

Від: Інна Журавська <foi+request-131663-42711ed6@dostup.org.ua>

Відправлено: вівторок, 23 липня 2024 г. 12:14

Кому: Publishinfo

Тема: Інформаційний запит - Службове посвідчення особи, уповноваженої вручати повістки

Доброго дня!

На підставі статей 1, 13, 19, 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації» від 13 січня 2011 року, які надають право звертатись із запитами до розпорядників інформації щодо надання публічної інформації, прошу надати наступну інформацію (наступні документи):

Доброго дня!

На підставі статей 1, 13, 19, 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації» від 13 січня 2011 року, які надають право звертатись із запитами до розпорядників інформації щодо надання публічної інформації, прошу надати наступну інформацію (наступні документи).

Відповідно до п. 31 Порядку проведення призову громадян на військову службу під час мобілізації, на особливий період, затвердженого постановою КМУ від 16.05.2024 № 560, повістки мають право вручати зокрема:

"- представники підприємств, установ, організацій - на території підприємств (установ, організацій) та в місцях виконання працівниками робіт (обов'язків)...

Призначення представників...підприємств (установ, організацій), уповноважених вручати повістки, здійснюється наказом відповідного керівника, який є підставою для видачі службового посвідчення особи, уповноваженої вручати повістки".

У п.32 Порядку № 560 вказано,:

"Службове посвідчення особи, уповноваженої вручати повістки, видається на підставі наказу відповідного керівника, визначеного в абзаці сьомому пункту 31 цього Порядку, головою (начальником) обласної, Київської та Севастопольської міської, районної держадміністрації (військової адміністрації), засвідчується його особистим підписом та скріплюється гербовою печаткою. Таке посвідчення дійсне на території адміністративно-територіальної одиниці, на яку поширюється юрисдикція відповідної місцевої держадміністрації (військової адміністрації), головою (начальником) якої видано посвідчення, у разі пред'явлення паспорта громадянина України (посвідчення офіцера, військового квитка).

Особи, яким видано посвідчення головою (начальником) обласної, Київської та Севастопольської міської держадміністрації (військової адміністрації), мають право здійснювати заходи оповіщення на території області".

У зв'язку з цим прошу надати відповідь на наступні питання:

- чи повинен працівник підприємства, який уповноважений наказом керівника підприємства вручати повістки виключно працівникам цього підприємства, отримати в обов'язковому порядку службове посвідчення, передбачене у п. 32 Порядку № 560;
- чи є порушенням порядку вручення повістки відсутність у такої посадової особи службового посвідчення, яке передбачене у п. 32 Порядку № 560, на момент вручення повістки;
- чи має право працівник підприємства відмовитися від отримання повістки, якщо посадова особа не пред'явила службове посвідчення, яке передбачене у п. 32 Порядку № 560?

З повагою, Інна Журавська.

Будь ласка, використовуйте цю електронну адресу для всіх відповідей на цей запит.
foi+request-131663-42711ed6@dostup.org.ua

Is publishinfo@kmu.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to Кабінет Міністрів України?
If so, please contact us using this form:

https://dostup.org.ua/change_request/new?body=kabiniet_ministriv_ukraini

Увага! Це повідомлення та будь-яка відповідь на нього будуть опубліковані на сайті Доступу до Правди
